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 Na zalogi

Brusilni stroj Husqvarna PG 5 je visoko zmogljiv brusilnik za tla, ki
ponuja izjemno produktivnost in učinkovitost. Opremljen je z
naprednim meglenim hladilnim sistemom, ki zagotavlja
optimalno hlajenje diamantnih orodij in preprečuje njihovo
steklenitev. Zaprta brusilna glava in zaščitena elektronika
podaljšujeta življenjsko dobo stroja. Ergonomska zasnova,
nastavljiv brusilni pritisk in sistem EZchange™ za hitro menjavo
orodij omogočajo enostavno uporabo in prilagodljivost različnim
delovnim pogojem.
Husqvarna PG 5: Vrhunski brusilni stroj za
profesionalno obdelavo tal
Husqvarna PG 5 je napredni brusilni stroj, zasnovan za
profesionalne uporabnike, ki zahtevajo visoko zmogljivost in
zanesljivost pri obdelavi tal. Ta robustni stroj združuje inovativne
tehnologije in ergonomsko zasnovo, kar ga uvršča med vodilne
na trgu.
Ključne prednosti:
• Meglični hladilni sistem za optimalno hlajenje diamantnih orodij
• Zaprta brusilna glava s servisnim intervalom 1000 ur
• Zaščitena elektronika z zunanjo hladilno tehnologijo
• Robustna jeklena plavajoča obloga za učinkovito pobiranje
prahu
• Ergonomski nastavljiv ročaj za udobno delo
• Sistem EZchange™ za hitro in enostavno menjavo diamantnih
orodij
• Nastavljiv brusilni pritisk z integriranimi utežmi
Napredne tehnologije za večjo učinkovitost
Husqvarna PG 5 se ponaša z naprednim megličnim hladilnim
sistemom, ki razprši fino meglico na tla in s tem hladi diamantna
orodja. Ta inovativna tehnologija omogoča boljši rez, zmanjšuje
tveganje za steklenitev orodij in znatno povečuje produktivnost.
Zaprta brusilna glava s servisnim intervalom 1000 ur in zaščitena
elektronika z zunanjo hladilno tehnologijo preprečujeta vdor
prahu in vode ter podaljšujeta življenjsko dobo stroja. To pomeni
manj zastojev in nižje stroške vzdrževanja.
Ergonomija in prilagodljivost
Stroj je opremljen z nastavljivim ročajem, ki zagotavlja optimalno
ergonomijo za različne uporabnike. Sistem EZchange™ omogoča
hitro in enostavno menjavo diamantnih orodij, kar prihrani
dragoceni čas na delovišču.
Integrirane uteži omogočajo nastavitev brusilnega pritiska v
različne prednastavljene položaje, kar zagotavlja prilagodljivost
pri delu
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z različnimi površinami. Poleg tega olajšajo nagibanje stroja, kar izboljša upravljanje in zmanjšuje utrujenost operaterja.
Dodatne funkcije za izboljšano delovanje
Husqvarna PG 5 ponuja možnost namestitve magnetnih LED luči, ki bistveno izboljšajo vidnost tal med brušenjem. Stroj je
tudi pripravljen na integracijo s sistemom Husqvarna Fleet Services™, digitalno oblačno storitvijo za upravljanje sredstev,
ki omogoča spremljanje ključnih podatkov o delovanju stroja.
Nosilne plošče orodij so enostavno odstranljive brez potrebe po posebnih orodjih, kar olajša vzdrževanje in čiščenje.
Zasnova šasije z razdeljenimi deli in hitrimi konektorji omogoča enostaven transport in prilagajanje večini standardnih
vozil.
Inovativna tehnologija EZchange™
Posebej velja izpostaviti nosilce orodij EZchange™ z zračno tehnologijo, ki ustvarjajo povečan in nadzorovan pretok zraka
okoli orodij. Ta napredna rešitev ne le hladi orodja, temveč tudi učinkovito usmerja prah proti izsesovalniku, kar zagotavlja
čistejše delovno okolje in boljšo vidljivost med delom.
Husqvarna PG 5 je vrhunski brusilni stroj, ki s svojo zanesljivostjo, učinkovitostjo in naprednimi funkcijami postavlja nove
standarde v industriji obdelave tal. Ne glede na zahtevnost projekta, ta stroj zagotavlja izjemne rezultate in visoko
produktivnost.


